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Model odpowiedzi

ZADANIA ZAMKNIETE

Nr zad. 1. 1 2. |3 [ 4 |5 |6, |7 18[9 [10. ]11. ]12. |13.]14. |15

odpowiedz| B | D | B|C| C|A|C|B|A|A|C | B |D)|B|B

ZADANIA OTWARTE

numer zadania odpowiedz
16. y=§x—3§;y=—3x+3
17. dowod
18. 44%
19. b) (—o0;4) ¢) —1;3 d) x € (—o0; —3) U (4; )
20. 47

Schemat punktowania zadan otwartych

Zadanie 16. (2 pkt)

Pokonanie zasadniczych trudnosci zadania .........ccceevviiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiinien 1 punkt
Zdajacy wyznaczyt poprawnie rownanie jednej z prostych y = %x - 3% lub
y=-3x+3
Rozwigzanie bezbledne ......ccvvvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiicieieeaen 2 punkty

Zdajacy wyznaczyl poprawnie rOwnania obu prostych j.w.

Zadanie 17. (2 pkt)

Pokonanie zasadniczych trudnosci zadania .........ceoeevieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiieeian 1 punkt
Zdajacy zapisal roznice kwadratéw liczb w postaci np. (4k + 3)? — (41 + 3)?
Rozwigzanie bezbledne .......ccovviviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiir e 2 punkty

Zdajacy wykazat podzielno$¢ w/w roznicy przez 8

Zadanie 18. (2 pkt)
Pokonanie zasadniczych trudnosci zadania .........ccceevveiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiinien 1 punkt
Zdajacy poprawnie zapisat rownanie z jedna niewiadoma np. p
np.
30(20 - 0,2p) = 1,12 - 300
Rozwigzanie bezbledne ........ccoviviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiirae 2 punkty
Zdajacy poprawnie wyznaczyl p=44%
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Zadanie 19. (5 pkt)

Rozwigzanie, w ktorym postep jest wprawdzie niewielki, ale konieczny na drodze do

calkowitego rozwigzania zadania ..........ccoeevviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiean. 1 punkt
Zdajacy poprawnie narysowal wykres jednej z podanych we wzorze funkcji

Pokonanie zasadniczych trudnosci zadania .........cccovveiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiinane. 2 punkty
Zdajacy poprawnie narysowal wykres funkcji f

Rozwigzanie zadania do konca lecz z usterkami, ktore jednak nie przekreslaja

poprawnosci zadania (np. bledy rachunkowe) ........ccocviiiiiiiiiiiiiiiiiinienne. 3 punkty
Zdajacy poprawnie narysowal wykres funkcji f i podat jedna z wymienionych w zadaniu
wtlasnosci funkcji

Rozwigzanie zadania do konca lecz z usterkami, ktore jednak nie przekreslaja

poprawnosci zadania (np. bledy rachunkowe) .......cccovveiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinin 4 punkty
Zdajacy poprawnie narysowat wykres funkcji f i podat dwie z wymienionych
w zadaniu wlasnos$ci funkcji

Rozwigzanie bezbledne .......ccoviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii S punktow
Zdajacy poprawnie narysowat wykres funkcji f i podat wszystkie z wymienionych
w zadaniu wlasnos$ci funkcji

Uwaga 1.
Jezeli zdajacy zle narysowat wykres funkcji (ale nie jest to jedna prosta) i poprawnie odczytat
wiasnosci funkcji, to otrzymuje po 1p. za kazda wtasnosé.

Uwaga 2.
Jezeli rysunek nie przedstawia wykresu funkcji, to zdajacy otrzymuje 0 punktow za cate
zadanie.

Uwaga 3.
Jezeli zdajacy sporzadzajac bltedny wykres utatwil sobie rozwigzanie zadania (np. brak miejsc
zerowych, brak rozwiazan nierownos$ci), to nie otrzymuje punktow za te wlasnosci.

Zadanie 20. (4 pkt)
I sposdb rozwiazania
Rozwigzanie, w ktorym postep jest konieczny na drodze do calkowitego rozwigzania

ZAOANIA teueeniinieeeneenreeeeeentencescesensensossnsensansessnsensensessnsonsansessnssnsansnsns 1 punkt
Zdajacy wprowadzil 0znaczenia i poprawnie zapisat jedno rownanie:
np.x+y=11

Pokonanie zasadniczych trudnosci zadania

x+y=11

Zdajacy poprawnie zapisat uktad rownan: {100x +y=7(10x +y) + 78

Rozwiazanie zadania do konca lecz z usterkami, ktore jednak nie przekreslaja
poprawnosci zadania (np. bledy rachunkowe) .......c.ccooviiiiniiiiiiiiiniinan... 3 punkty

=4
Zdajacy poprawnie rozwiazal uktad rownan {; —7 lub popetnit w trakcie

rozwiagzywania uktadu btad rachunkowy(otrzymujac rozwiazania naturalne mniejsze od
10) 1 konsekwentnie rozwiazat zadanie do konca
Rozwigzanie bezbledne .........ccocvvivuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiiiriiiiiecieciiesmenss 4 punkty
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Zdajacy poprawnie rozwiazat uktad rownan i1 udzielit poprawnej odpowiedzi: 47

IT sposob rozwiazania

Rozwigzanie, w ktorym postep jest konieczny na drodze do calkowitego rozwigzania

- 16 £- g1 T U 1 punkt
Zdajacy podat liczbg 47 i sprawdzit, ze ta liczba spetnia warunki zadania lub wypisat
wszystkie liczby, ktorych suma cyfr jest réwna 11 (29,38,47,56,65,74,83,92), ale zadnej
nie sprawdzit

Pokonanie zasadniczych trudnosci zadania

Zdajacy wypisat wszystkie w/w liczby i podat 47 bez sprawdzenia
Rozwigzanie zadania do konca lecz z usterkami, ktore jednak nie przekreslaja

poprawnosci zadania (np. bledy rachunkowe) ........ccocviiiiiiiiiiiiiinniinen. 3 punkty
Zdajacy sprawdzit wszystkie w/w liczby 1 popetnit btad przy sprawdzaniu 47

Rozwigzanie bezbledne .......ccovviviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinr 4 punkty
Zdajacy udzielit poprawnej odpowiedzi: 47, wypisal wszystkie w/w liczby 1 sprawdzit
je.

Uwaga

Jezeli zdajacy podat tylko odpowiedz 47, to otrzymuje 0 punktow.



